olzle] YepeHok EneHa CepreeBHa
[JonKHOCTb y4YuTeNb HayaibHbIX K/1accoB
MNpegmet MaTemaTuKa
Knacc TpeTui
Mecto paboTbl MOBY «A3AKOBCKaA HaYaNbHaA LWKOMA-AETCKUI cag UM
MNetyxosa I.H.»

Kourpoabnas padora 3a |11 yerBepths (1 BapuanT)

1. Haiigu 3HaYeHUs1 BbIPAsKeHUIi:
120 - 6 130 -4 980:7 510:3

- 3anumm IMOJIYYCHHBIC PC3YJIbTATHI B IOPAIAKE Y6BIB8.HI/IH.
- 3anuIy HauMEHbIIIEe W3 YHCEII B BUJC CYMMBI pa3spAaHbIX ClIaracMbIX.

2.I1ocTpoii kKBagpaT, NepuMeTp KOTOPOro pasen 20cm.
- Haiinu nmomaas 3TOro KBajapara.
3. Pemiu 3agauy:
[TaTe nerckux kHUr ctosAT 600 pyOseld. CKOIbKO CTOSAT 7 TaKUX KHUT?

4..Pemiu ypaBHeHMSA:

640 — x =460 + 47 500 —x =364 - 155

JlomoJIHUTENbHAA YACTh:

5. .3anum 3HaYeHHs NePeMEHHOH, IPU KOTOPbIX HEPABEHCTBO Oy/JAeT BEPHbIM:
X+117<123 54 —y>48 180:c<3

6. Pemin 3anauy.

B mkonpHOM cexnu 00pbObI POXOIAT TPEHUPOBKH IO cam00 U A3t0,10. boprboit cam60

3aHuMaroTcs 35 pedst, 6opbooii a31010 — 47 pedr, a 12 pedsT 3aHuMaroTCs Cpasy AByMs
BHU1aMu 00pbOBI. CKOJIBKO BCETO PEOST 3aHUMAIOTCSI B CEKITUHU?




KontpoabHnas padora 3a |11 yerBepth (2 BapuaHT)

1. Haiiau 3HaYeHUs1 BbIPAKEHUI:
140 - 2 102 - 3 620: 2 750:5

- 3anumm IMMOJIYYCHHBIC PC3YJIbTAThI B IOPAAKE BO3paCTaHUA.
- 3anmuny HauMeHbIIlee M3 Yhcel B BUJC CYMMBI pa3pAaHbIX ClIaracMbIX.

2.I1ocTpoii KBaApaT, NEPUMETP KOTOPOro paBeH 24cM.
- Haliau rmumomaae 3Toro KkBajapara.
3. Pemn 3agauy:
B 1péx kopobkax 54 kr 6anaHOB. CKOJIBKO OaHAHOB B 7 KOpOOKax?
4.Pemin ypaBHeHuUs:

323 +x=625-274 x +380 =564 - 125

JlonoJiHUTENbHAS YACTh:

5.Pemin HepaBeHcTBA:

X+439<444 75-y>69 200 -a<800

6. Pemum 3agauy:

B kpykke HHOCTpaHHBIX S3bIKOB 49 pedsT. OHM N3Yy4aloT UCTIAHCKUN U UTATbSIHCKUN S3BIK.

VcnaHckuit S3bIK U3y4aroT 27 pedar, a utanbsHCKUN — 36 pedsT. CKOIBKO pedsST H3ydaroT
OJTHOBPEMEHHO JIBa SI3bIKA?



